

Система, що переконує

АФІНА

СІКВЕЛ



Програмне забезпечення "Афіна-Сіквел" створено для великих підприємств та холдингів різної галузевої спрямованості на базі СКБД Oracle в архітектурі "клієнт-сервер" з використанням сучасних технологій обробки інформації. "Афіна-Сіквел" легко налаштовується під модель управління будь-якої компанії та дозволяє контролювати величезні масиви даних в межах цілісної повнофункціональної системи. Система використовує сучасні засоби захисту інформації, що гарантує високий рівень безпеки даних, які обробляються системою.

ТЕХНОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ СИСТЕМИ

- ✓ **Вільний вибір ОС для серверу** (Linux, Windows, Solaris, HP-UX, AIX).
- ✓ **Розподілена обробка даних.** Реєстрація та обробка інформації може виконуватися на декількох серверах БД кожного територіального об'єкта.
- ✓ **Процедури користувача.** Додаткові функції, які непередбачені в базовій поставці та якими можна доповнити систему.
- ✓ **Завдання користувача.** Виконуються за попередньо складеним розкладом без особистої участі оператора.
- ✓ **Формування звітності.** Підтримка функції побудови звітів довільної форми за будь-якою інформацією.
- ✓ **Вбудована функція контролю над діями користувача.** Використовується для збереження цілісності (несуперечності) інформації БД.
- ✓ **Модульна побудова.** Кожен з модулів може працювати як у взаємодії з іншими модулями системи, так і автономно. Завдяки такому принципу побудови існує можливість індивідуального підбору необхідної функціональності.

Працювати в системі можна, використовуючи **стандартну клієнтську частину** (інформація зберігається на одному центральному сервері), або **WEB-доступ** (на WEB-сервері розміщуються спеціалізовані програмні компоненти).

МОДУЛІ



ФІНАНСИ ТА БЮДЖЕТУВАННЯ

Фінанси — це потужний інструмент прогнозування, вибору варіантів та аналізу майбутнього фінансового стану підприємства, моніторингу його поточного стану для прийняття своєчасних та



ефективних управлінських рішень. Завдяки **Бюджетуванню**, ви можете розподіляти суми бюджету, проводити балансування бюджету, контролювати фактичне виконання бюджету, а також здійснювати всі інші, необхідні для ведення бюджетів, дії.



БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК

Автоматизація усіх ділянок обліку, згідно з запровадженою на підприємстві методологією. Дозволяє формувати бухгалтерську, податкову та аналітичну звітність, відповідно до вимог діючого законодавства.



ПЕРСОНАЛ

Формування штатного розкладу. Реєстрація підрозділів і посад, формування штату організації, облік позаштатних підрозділів. Приймання співробітників на роботу. Призначення на посаду, облік анкетних даних співробітників. Облік відомостей за всіма посадами. Облік позаштатних посад, облік даних про відрядження і відпустки. Облік кваліфікаційних категорій співробітників. Проходження курсів підвищення кваліфікації, сертифікації. Облік кадрових переміщень. Переведення на іншу роботу (посаду), робота за сумісництвом, ведення хроніки обіймання посад. Формування наказів по персоналу та штатному розкладу з подальшим їх відпрацюванням в обліку.



ТАБЕЛЬНИЙ ОБЛІК

Рішення із зручним інтерфейсом, що об'єднує інформацію про плановий та фактично відпрацьований час.



ЗАРОБІТНА ПЛАТА ТА ВИРОБНИЧІ НАРЯДИ

Розрахунок заробітної плати з урахуванням норм робочого часу, виробітку і стажу; розрахунок відрядної оплати праці, податків та утримань, відпусток і виплат за листами непрацездатності; формування підсумкових відомостей, проведень з

оплати праці; депонування та перерахування, довідок, звітів тощо. Використовуючи **Виробничі наряди**, користувачі отримують можливість формувати та розраховувати виробничі наряди (складати перелік робіт, списки виконавців, розраховувати вартість робіт, а також суми виплат кожному співробітникові тощо) для автоматизації розрахунку відрядної оплати праці.



АВТОТРАНСПОРТ

Автоматизує діяльність диспетчерської та виробничо-технічної служб автотранспортних підрозділів, а саме: облік та управління автотранспортом, транспортними перевезеннями, послугами щодо надання механізмів спеціального призначення (бурові установки, снігоприбиральні пристосування тощо). Дозволяє формувати тарифи на перевезення, вести облік використання ПММ, шин, акумуляторів, отримувати аналітичну інформацію тощо.



ТЕХСЕРВІС ТА РЕМОНТ

Рішення для автоматизації процесів управління технічним обслуговуванням і ремонтами устаткування та обладнання, що забезпечує планування, облік та аналіз технічного обслуговування і ремонту. Дозволяє проводити облік часу роботи/простоїв обладнання, контролювати завантаженість та оцінювати технічний стан, формувати графіки ремонтів, мінімізувати витрати на ТО та ремонти з метою підвищення економічної ефективності.



ПОСТАЧАННЯ, СКЛАД ТА РЕАЛІЗАЦІЯ

Реалізує можливість складання прогнозу закупівель і продажу товарів, здійснення аналізу товарообігу, ведення обліку товарних документів, проведення взаємозаліків між постачальниками і споживачами товарів, здійснення план-факт контролю та аналізу логістичного потоку, договірною та складського обліку.



CRM

Модуль автоматизує управління взаємовідносинами з клієнтами та об'єднує в єдиний цикл бізнес-процеси трьох напрямків щодо роботи з клієнтами: маркетингу, продажу, сервісного обслуговування.



ПУБЛІЧНІ ЗАКУПІВЛІ

Рішення автоматизує облік усіх ділових процесів, що відбуваються в комітеті з конкурсних торгів: формування заявок, пошук позицій, проведення конкурсів/тендерів, ведення реєстру договірних документів. Повна інтеграція з системою Prozorro.



ВИТРАТИ ТА СОБІВАРТІСТЬ

Автоматизація техніко-економічного планування та обліку витрат і калькуляції собівартості. Дозволяє вести облік фактичних витрат на виробництві, розраховувати собівартість одиниці продукції.



ЗВІТНІСТЬ

Формування зведеної звітності різного призначення – бухгалтерської, статистичної, аналітичної тощо – будь-якого рівня структурної складності (від первинних звітів, що формуються конкретною організацією або фізичною особою, до зведених звітів будь-якого рівня консолідації).



ДІЛОВІ ПРОЦЕСИ

Функціональні можливості дозволяють узгоджувати правила ведення бізнесу в компанії з розписом функцій конкретних підрозділів та виконавців; накопичувати єдину базу знань про особливості роботи

Оновлюємо вчасно. Реагуємо оперативтно. Супроводжуємо досконало.

компанії за допомогою хронології виконання бізнес-процесів, що підтримуються автоматично; забезпечує управління діловими процесами компанії та отримання керівництвом точної інформації про поточний стан бізнесу.



ХАРЧУВАННЯ

Дозволяє скласти меню-розкладки або меню-вимого, вести облік наявності продуктів, створювати звіти щодо їх використання та вартості харчування, формувати довідники типових страв, дієтичних столів, категорій осіб за особливостями харчування.



МАЙНО ТА НЕРУХОМІСТЬ

Автоматизація обліку об'єктів майна та нерухомості в економічному, технічному, виробничому, будівельному та юридичному аспектах (облік як майнових технологічних комплексів, так і окремих майнових об'єктів та земельних ділянок).



НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД

Реалізує формування штатного розкладу викладацького складу, здійснення переміщення співробітників, ведення обліку суміщень, кваліфікаційних категорій, підвищення кваліфікації, сертифікації співробітників, створення та обліку договорів на навчання тощо.



ЛІКУВАЛЬНИЙ ЗАКЛАД

Автоматизує діяльність лікувального закладу. Функціонал модуля дозволяє вести облік історій хвороб пацієнтів, лікарських препаратів, наданих пацієнтам послуг тощо.



ГУРТОЖИТОК

Облік гуртожитків та житлових приміщень із зазначенням кількості місць. Формування наказів на проживання; розрахунок сум оплати за проживання та ведення розрахунків між гуртожитком і проживаючими.



КОНСТРУКТОР

Рішення для розширення функціональних можливостей системи "Афіна-Сіквел" шляхом створення нових і зміни існуючих облікових форм та сутностей, відповідно до специфічних потреб процесів управління.



АДМІНІСТРАТОР

Модуль призначений для розмежування прав доступу, перегляду даних, аудиту і налаштування системи "Афіна-Сіквел", розробки додаткових процедур користувача, звітів та інших об'єктів функціонального розширення системи.

